
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Osvětová beseda v Libhošti si vás dovoluje  
pozvat na již tradiční 

adventní koncert 

který se uskuteční v neděli 18. prosince od 15.00hod 
v kostele sv.Jakuba. 

Účinkovat bude místní pěvecké sdružení 

SCHOLA  

Na vaši účast se těší pořadatelé. 

 
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVIII. Číslo 11 – Listopad 2016 
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Vážení spoluobčané,  

v poslední době jste měli možnost zapojit se do dvou různých anket, v nichž jste 
měli vyjádřit svůj názor na obecní záležitosti.   
 
První anketa probíhala formou „Dotazníku pro veřejnost“, v němž jsme vám 
položili několik otázek, týkajících se hodnocení kvality života v obci a rozvoje 
obce, jejichž zodpovězení je důležitým podkladem pro vznik nového Plánu 
rozvoje obce Libhošť na období 2016 – 2026. Dotazníků bylo do jednotlivých 
domácností v obci distribuováno cca 1500 ks, dalších 50 ks bylo k dispozici ve 
školce a ve škole, a další výtisky byly volně k dispozici u nás na obecním úřadě. 
Přesto, že jsem Vás v zářijovém čísle zpravodaje žádala, abyste se do této 
dotazníkové ankety zapojili v co největší míře a sami se tak aktivně podíleli na 
obsahu a podobě vznikajícího rozvojového plánu, a přesto, že jsme původní 
lhůtu pro odevzdání dotazníků ještě o týden prodloužili, vyplněných dotazníků se 
nám vrátilo necelých 250 ks. To není žádná velká sláva, popravdě řečeno jsme 
čekali ze strany občanů větší zájem.  
Přesto tento ne moc lichotivý výsledek spoustě lidí nezabrání v tom, aby pak po 
sestavení plánu rozvoje neříkali, co se v něm mělo zpracovat jinak a lépe.  
 
Druhá anketa, která je ještě stále k dispozici na webových stránkách, se týkala 
návrhu řešení dopravní situace v obci. A tady došlo ke zvláštnímu jevu – hned 
krátce po zveřejnění ankety začal prudce stoupat počet hlasujících. Když se 
pohyboval kolem 300 hlasů, byli jsme rádi, že tato záležitost občany zaujala. 
Když se počet hlasujících zvedl na 500, pochvalovali jsme si, jak zodpovědné  a 
uvědomělé občany v obci máme, protože jim tato záležitost není lhostejná. Když 
byl zakrátko počet hlasů kolem 700, tak jsme již tušili určité komplikace, a když 
hlasy pořád plynule naskakovaly a blížily se tisícovce, tak jsme dospěli k názoru, 
že si z nás buď někdo dělá legraci, nebo že se anketu podařilo zmanipulovat.  
Počítejte se mnou: Na konci října počet hlasujících lehce přesahoval číslo 1200, 
a tento počet se již více méně ustálil. Počet občanů naší obce k 1.1.2016 činil 
1665, znamenalo by to tedy, že hlasovali prakticky všichni občané ve věku cca 
od 18 let. To je ale – např. i po zkušenostech s předchozí anketou – velmi 
nepravděpodobné.  
Pak se tedy nabízí několik možných vysvětlení: Někteří z vás si dali tu práci, a 
hlasovali vícekrát (a teď není vůbec důležité jak) – ze svého počítače doma, 
z počítače v práci, z počítače jiného rodinného příslušníka, z počítače od kolegy 
v práci, atd. Nebo nějak obešli systém a hlasovali opakovaně z téhož počítače. 
A nebo se nám – jen tak z legrace či z dlouhé chvíle, v tom lepším případě ze 
skutečného zájmu o řešení dopravní situace v Libhošti – zapojují do hlasování 

SLOVO STAROSTKY 
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spontánně i ostatní náhodní návštěvníci webových stránek, kteří mohou, ale také 
nemusí mít s Libhoští vůbec nic společného. Je pak ale samozřejmě otázkou, 
nakolik je možno brát takovéto výsledky ankety vážně, když její vypovídací 
hodnota je prakticky nulová.  
Děkujeme proto všem, kteří se nespokojili jen s pouhým kliknutím na jednu 
z nabízených možností, ale svůj názor – někdy i velice obsáhle – nám sdělili 
písemně prostřednictvím mailu. V rámci možností se těmito názory budeme 
zabývat. No, a ty ostatní hlasy je možno vnímat pozitivně alespoň z jednoho 
důvodu: někteří z hlasujících pravděpodobně poprvé zjistili, že Libhošť má 
nějaké webové stránky. Možná na ně v budoucnu zavítají častěji a třeba se o 
dění v obci začnou skutečně zajímat.  

 
Ing. Helena Šimíčková 

starostka   
 

 
 

 
 
 
 

 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 20.10.2016 
  

Majetkoprávní záležitosti obce 

a) Starostka předložila členům RO k projednání žádost spol. ČEZ Distribuce, 
a.s., zastoupené na základě udělené plné moci Ing. Martinem Bartečkem, 
IČ: 47195355, o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti 
inženýrské sítě, týkající se stavby zemní kabelové přípojky NN. K žádosti je 
připojen geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene a návrh 
smlouvy, z něhož vyplývá, že věcné břemeno je zřizováno úplatně za 
jednorázový poplatek ve výši 1.000,- Kč.   
Vzhledem ke skutečnosti, že ve věci již byla uzavřena smlouva o smlouvě 
budoucí a rozsah věcného břemene zůstal nezměněn, RO souhlasí 
s uzavřením smlouvy a pověřuje starostku jejím podpisem.   

 
b) Starostka dále předložila žádost projektantky Moniky Máchové, IČ: 

60013044, zastupující stavebníka D.S., Libhošť, o stanovisko obce Libhošť 
k záměru stavebníka vybudovat na jeho pozemku novou studnu jako zdroj 
užitkové vody pro potřeby zahrady.   
RO po projednání konstatuje, že obec se zřízením předmětné studny 
souhlasí, neboť tím nedojde k dotčení žádných zájmů obce v dané lokalitě, 
a na pozemku stavebníka se v současné době nenachází žádné podzemní 
ani nadzemní sítě technické či dopravní infrastruktury v majetku obce, které 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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vy mohly být stavbou přímo dotčeny. RO dále pověřila starostku sdělením 
tohoto stanoviska žadatelce.   

 
c) Místostarostka předložila členům rady obce návrh Dodatku č. 5 ke smlouvě 

o pachtu a provozování vodního díla č. 72086718/SONP/NJ/K/D5, na 
základě kterého bude SmVaK Ostrava a.s. provozovat další část 
Kanalizace a ČOV Libhošť – 2. etapa, a to stokový systém BJ a OBA. 
Předmětem tohoto dodatku je pouze rozšíření předmětu původní smlouvy 
o pachtu a provozování, o uvedenou část kanalizace s tím, že se jedná o 
kanalizaci provozně související. Další články původní smlouvy zůstávají 
beze změn. 
Rada obce tento návrh schválila.. 

 
d) Místostarostka předložila členům rady obce návrh dodatku ke smlouvě o 

pronájmu nemovitosti, uzavřené dne 5.1.2015 mezi pronajímatelem - Obcí 
Libhošť a nájemcem - První SZUŠ MIS music o.p.s., Obránců Míru 892,  
Kopřivnice, na základě které je v budově základní školy, č.p. 90 v Libhošti, 
bezplatně pronajímána místnost pro výuku hry na hudební nástroje. 
Dodatek připravil nájemce a předmětem dodatku je pronájem na období 
dalšího školního roku, tj. 2016/2017. Místostarostka dále sdělila, že původní 
smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou a proto není nutno uzavírat 
dodatky na každý další školní rok nově.  
Rada obce vzala tyto informace na vědomí  

 
 

Dodatek ke smlouvě o dílo se spol. JANKOSTAV s.r.o. 

Starostka členům RO sdělila, že na 7. kontrolním dnu, týkajícím se provádění 
stavby „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník – Změna 1“, předložil 
stavbyvedoucí stavby p. Vlastimil Ondruch stavební deník, z jehož zápisů 
vyplynulo, že z důvodu nepříznivých klimatických podmínek musely být zcela 
přerušeny práce na provádění stavby ve dnech 19.9.2016 – 21.9.2016, 
1.10.2016 – 3.10.2016, a 5.10.2016 – 11.10.2016. I v některých dalších dnech 
bylo nutno práce předčasně ukončit. Z tohoto důvodu se obec Libhošť, jako 
investor stavby, se zhotovitelem stavby spol. JANKOSTAV s.r.o., dohodli na 
prodloužení lhůty pro realizaci stavby do 31.10.2016 (včetně), tedy z původních 
60 na 80 kalendářních dnů od předání a převzetí staveniště. V tomto smyslu 
bude nutno uzavřít Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, který bude tuto změnu 
termínu pro dokončení stavby řešit. Starostka ještě doplnila, že lhůta 
k dokončení stavby nebyla hodnotícím kritériem, původní dobu výstavby v délce 
60 dní stanovila obec, jako zadavatel výběrového řízení, na základě svého 
předpokladu.  
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RO po projednání dospěla k závěru, že jsou reálné důvody pro uzavření tohoto 
dodatku a doporučí proto Zastupitelstvu obce Libhošť (ZO) jeho schválení. 
Důvodem pro schválení smlouvy o dodatku zastupitelstvem je skutečnost, že 
stavba je realizována na základě dotace, poskytnuté Moravskoslezským krajem. 
RO pak pověřila starostku předložením tohoto bodu k projednání na nejbližším 
zasedání ZO.  
 
Zpracovaly Helena Šimíčková, Karla Chybová 
 
 

Z jednání Zastupitelstva obce Libhošť (ZO) 
 
Ke svému 18. zasedání ze zastupitelstvo obce sešlo dne 6. října 2016. Jednání 
se řídilo následujícím programem: 
 
1) Zahájení, schválení programu 

2) Určení ověřovatelů zápisu 

3) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4) Majetkoprávní záležitosti obce 

5) Dílčí přezkoumání hospodaření obce Libhošť v roce 2016  

6) Upřesnění usnesení č. 12/2015/Z-6  

7) Zásady pro poskytování dotací (dříve VFP) 

8) Informace o plnění rozpočtu v roce 2016 

9) Rozpočtové opatření č. 8 

10) Návrh rozpočtu pro rok 2017   

11) Zpráva o stavu ÚPD pro Libhošť   

12) Dodatek ke smlouvě o dílo se spol. LXM Group, a.s. 

13) Členství obce v DSO SOMPO 2016 

14) Diskuze, závěr 

 
V bodě 4a) ZO schválilo zveřejnění majetkoprávního záměru na prodej části 
obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice), o výměře 6 m2, dle 
GP č. 1713-50/2016 nově označené parc.č. 1513/50 (ostatní plocha, jiná 
plocha), manželům V. a Z.L., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2 v souladu 
s vnitřním předpisem obce.   
V bodě 4b) ZO schválio odkoupení části pozemku parc.č. 1620 (zahrada), o 
výměře 2 m2, oddělené GP č. 1713-50/2016 a nově označené parc.č. 1620/2 
(zahrada), zapsané na LV č. 201 pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví manželů V. a 
Z.L., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2.   
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V bodě 4c) ZO neschválilo zveřejnění majetkoprávního záměru na prodej části 
pozemku parc.č. 981/4 (trvalý travní porost) o výměře cca 280 m2, a části 
pozemku parc.č. 980/2 (orná půda) o výměře cca 117 m2, Ing. Z.M., bytem 
Libhošť. 
V bodě 4d) ZO neschválilo zveřejnění majetkoprávního záměru na prodej 
pozemku parc. č. 1709/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace) v kat. území 
Hodslavice, o výměře 1334 m2,  obci Hodslavice. 
 
V bodě 5) ZO vzalona vědomí „Zápis o výsledku dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Libhošť“ k datu 30.6.2016, provedeného ve dnech 12.9.2016 
– 13.9.2016 Krajským úřadem Moravskoslezského kraje, odborem podpory 
korporátního řízení a kontroly, v rozsahu, jak byl předložen, tzn. včetně 
zjištěných méně závažných chyb a nedostatků, týkajících se plnění příjmů a 
výdajů rozpočtu včetně peněžních operací, týkajících se rozpočtových 
prostředků, a včetně upozornění na potřebu upřesnění formulace usnesení o 
schválení rozpočtu obce na rok 2016, a na potřebu revidování vnitřní směrnice 
dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve 
znění pozdějších předpisů; s tím, že o provedení nápravných opatření bude 
přezkoumávající orgán bezodkladně informován, a splnění nápravných opatření 
bude dále ověřeno při konečném přezkoumání hospodaření obce za rok 2016.   
 
V bodě 6) ZO zrušilo, na základě doporučení kontrolního orgánu, usnesení č. 
12/2015/Z-6, týkající se schválení rozpočtu obce Libhošť na rok 2016, ve znění, 
jak bylo přijato a přijalo usnesení nové, ve kterém zahrnulo doporučené změny 
a informace, týkající se zejména stanovení závazného ukazatele příspěvkové 
organizace Základní škola a Mateřská škola, Libhošť 90. 
 
V bodě 7) ZO schválilo, opět na základě doporučení kontrolního orgánu, vydání 
vnitřního předpisu č. 4/2016/VP „Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu obce 
Libhošť“ (dále jen „zásady“), které se řídí zák. č. 320/2001 Sb., o finanční 
kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční 
kontrole), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a 
dalšími právními předpisy, v předloženém rozsahu,     
 
V bodě 8) podala místostarostka přítomným podrobné informace o plnění 
plnění rozpočtu v roce 2016. Zastupitelé vzali předložené informace na 
vědomí. 
 
V bodě 9) ZO schválilo na podkladě ust. § 16 zákona č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 
provedení rozpočtového opatření na 8. změnu schváleného rozpočtu obce 
Libhošť pro rok 2016 v rozsahu dle přiloženého dokladu, 
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V bodě 10) místostarostka podala přítomným podrobné informace, týkající se 
průběhu zpracování návrhu rozpočtu obce na rok 2017 V této souvislosti uvedla, 
že v příjmové části rozpočtu zatím máme nastaveny příjmy dle letošního roku, 
protože na webových stránkách svazu měst a obcí zatím není zveřejněna 
aktuální kalkulačka. Ubude poplatek za výherní hrací automat, který byl v 
Libhošti zrušen. V rámci souhrnného dotačního vztahu neznáme zatím přesnou 
částku, tu nám zašle počátkem příštího roku krajský úřad. Na kanalizaci se po 
kolaudaci části BJ a OBA připojí další domy, proto jsme částku za pacht a 
provozování (nájem) mírně navýšili. Zvýší se i částka za pronájem pozemků od 
AGROSUMAKU.  
Ve výdajové části na údržbu komunikací plánujeme stejnou částku, jako v roce 
2016. U kanalizace plánujeme dokončit celou 1. etapu – jedná se o lokality, kde 
se připojuje pouze málo domů a při výstavbě nebyly pro malou efektivitu tyto 
části realizovány. U MŠ je zapotřebí modernizovat kotelnu, v ZŠ se počítá s 
investicí na rekonstrukci střechy a fasády, jako závazný ukazatel je plánován 
příspěvek 950.000,- Kč. Do místního rozhlasu se plánuje investice ve výši 
50.000,- Kč, neboť nefunguje tak, jak by měl. U sportovních zařízení jsme do 
rozpočtu zařadili také zpracování projektové dokumentace na nové využití části 
sportovního areálu, včetně předpokládaných prostředků na realizaci, a dále 
prostředky na úhradu zpracování a podání žádosti o dotaci na sportovní halu a 
multifunkční hřiště v obci, a také na administraci veřejné zakázky na výběr 
dodavatele. Na poskytování dotací spolkům a uzavírání darovacích smluv je 
navržena obdobná částka jako letos. U pohřebnictví se nám zvýší náklady na 
studenou vodu, protože bylo nutno nově řešit přípojku na hřbitov. Požadavky 
Jednotky SDH nejsou v návrhu rozpočtu zapracovány, protože byly zaslány 
pozdě. U vnitřní správy jsou výdaje naplánovány v klasické výši. Závěrem 
místostarostka dodala, že rozpočet je plánován se schodkem ve výši cca 3,6 mil. 
korun, který bude dorovnán přebytky z minulých let. 
ZO vzalo následně návrh rozpočtu obce na rok 2017 na vědomí. 
 
V bodě 11) vzalo ZO na vědomí informace starostky Ing. Heleny Šimíčkové, jako 
určeného zastupitele pro územní plánování, o současném stavu územně 
plánovací dokumentace pro obec Libhošť, s tím, že v roce 2017 bude úřadem 
územního plánování MěÚ Nový Jičín zpracována další „Zpráva o uplatňování 
územního plánu v uplynulém období“, a dle jejího výsledku bude řešen další 
postup. 
 
V bodě 12) ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo č. 2016/03/SoD, 
uzavřené se zhotovitelem stavby „Kanalizace a ČOV Libhošť – 1. etapa. 
Doplnění stokové sítě ve 4 lokalitách“, tzn. se spol. LXM Group a.s., 
Malostranská 579, 742 42 Šenov u Nového Jičína, v předloženém rozsahu, 
týkajícím se soupisu a ocenění provedených víceprací a neprovedených 
méněprací. 
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V bodě 13) ZO rozhodlo, na podkladě ust. § 84 odst. 2 písm. e) a písm. p) zákona 
o obcích, o neúčasti obce Libhošť v Dobrovolném svazku obcí SOMPO 2016, se 
sídlem Životice u Nového Jičína 194, 742 72 Životice u Nového Jičína, IČ 
05232481. 
 
V závěrečném bodě 14) informoval starostka zastupitele o probíhající 
dotazníkové akci, kdy bylo k datu zasedání ZO odevzdáno kolem 213 dotazníků 
z celkového počtu 1500 distribuovaných. 
Další část diskuze se týkala problematiky velikosti a využití plánované nové 
sportovní haly v Libhošti, kde se do diskuze zapojili zastupitelé i přítomní 
občané. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání ZO zpracoval Aleš Hána 
 
 
 

Kanalizace a ČOV Libhošť 2. etapa  
-  stokový systém B a OB 

 
Vážení spoluobčané,  
 
v průběhu roku 2015 došlo k připojení téměř 100 % nemovitostí na splaškovou 
kanalizaci vybudovanou v rámci 2. etapy, stokového systému B a OB.  
 
Provedení každé přípojky bylo s vlastníkem nemovitosti řešeno nejdříve 
telefonicky a následně na místě a vždy byl přítomen technický pracovník obce, 
který dodal potřebný materiál. Materiál poskytla obec všem vlastníkům, kteří se 
připojili k určenému datu, zdarma. Vlastníci připojených nemovitostí byli 
upozorněni na nutnost dostavit se na obecní úřad k podpisu výdejky materiálu a 
protokolu o zřízení kanalizační přípojky. Bohužel se to pro některé z nich stalo 
nepřekonatelným problémem a zřejmě uvažovali tak, že „já už přípojku mám, 
takže víc mě nezajímá a papírově nic řešit nebudu – třeba na mě zapomenou a 
já ušetřím“. 
 
Ze strany SmVaK a.s., jako provozovatele, byla smlouva na pacht a provozování 
předmětné části kanalizace podepsána teprve 9.12.2015, tudíž cca po 5-ti 
měsících od podpisu obce, jako vlastníka kanalizace. U provozovatele totiž 
smlouva probíhala tzv. „podpisovým kolečkem“. Přiznám se, že netuším, kdo, 
co, a jak dlouho, na této smlouvě podepisoval (když předtím již byla uzavřena 
smlouva o smlouvě budoucí), ale podpisů je na smlouvě šest. 
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Jelikož jsme do té doby neměli smluvně podchyceného provozovatele, žádali 
jsme následně všechny připojené vlastníky nemovitostí o nahlášení nového 
stavu k datu podpisu výše uvedené smlouvy o pachtu a provozování, což byl 
opět pro některé vlastníky problém, přestože byla možnost přinést stav osobně 
či poslat e-mailem. Všem vlastníkům bylo písemně sděleno, že tento stav 
bude nahlášen společnosti SmVaK jako stav ke dni připojení a od tohoto 
nahlášeného stavu bude stočné účtováno. Měli tedy možnost dopředu se 
stočným počítat a věděli přesně, od kterého stavu se jich placení týká. Navíc 
v podstatě ušetřili za mezidobí mezi připojením a podpisem smlouvy o pachtu a 
provozování. 
 
Proces sběru těchto informací však trval, s dalšími písemnými urgencemi, až do 
31.5.2016, kdy se nám konečně jakž takž povedlo odevzdat na SmVaK všechny 
podklady potřebné k uzavření smluv. V podstatě na ty „opozdilce“ doplatili 
ostatní, kteří měli vše v pořádku hned po připojení.   
 
Přesto všechno někteří vlastníci nemovitostí nyní tvrdí, že něco takového vůbec 
netušili a chtějí podnikat právní kroky, aby stočné doplácet nemuseli.  
 
Veškeré výše uvedené kroky jsme se snažili maximálně urychlit a vše jsme 
dělali s nejlepším vědomím a svědomím, tak, abychom se my i občané 
vyhnuli problémům z  1. etapy, kdy některé nemovitosti nejsou zatím 
připojeny vůbec anebo jsou připojeny, ale dosud nejsou smluvně 
podchyceny a v podstatě by ze strany provozovatele mělo dojít 
k doúčtování stočného od data připojení, které lze snadno zjistit, protože 
v té době byla každá přípojka kolaudována.  
 
Po konzultaci s provozovatelem byl tedy zvolen postup, kdy nejdříve došlo 
k napojení, teprve následně byly hromadně odevzdány podklady k sepsání 
smluv a momentálně probíhá ze strany provozovatele příprava smluv k podpisu. 
Připravené smlouvy jsou provozovatelem postupně předávány na obecní úřad, 
který opět opakovaně vyzývá vlastníky připojených nemovitostí, aby se dostavili 
k podpisu. 
 
Tento proces je však velmi zdlouhavý, přestože jsme již přípravu smluv urgovali.  
 
Ze strany SmVaK a.s. je nabízena možnost splátkového kalendáře na 
doplatek na stočném, který v některých domácnostech může být poměrně 
vysoký a může tak zatížit rozpočet domácností. Záleží však na každém 
vlastníkovi, jak je na tuto situaci připraven a zda této možnosti využije, či ne. 
Pokud je ze strany vlastníka o splátkový kalendář zájem, musí navštívit osobně 
zákaznické centrum v Novém Jičíně, Suvorovova ul. 538, Šenov u Nového 
Jičína. 
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Zároveň je na zákaznickém centru možnost sjednat zálohové platby na vodné a 
stočné, kdy měsíčně budou placeny zálohy, tak jak je zvykem u jiných médií, a 
na konci zúčtovacího období bude provedeno vyúčtování s nedoplatkem či 
přeplatkem.  
 
Závěrem chci všem občanům, kteří s obcí spolupracovali a nebyli 
v prodlení,  poděkovat za vstřícnost a pochopení při řešení této situace, a 
za to, jak se staví k životnímu prostředí v naší obci.  
 
 

Karla Chybová, místostarostka 
 
 
 

Výzva k úpravě stromoví a jiných porostů 
 
Vážení spoluobčané,  

žádáme vlastníky a uživatele pozemků v katastru obce Libhošť, aby zajistili 
ořezání, okleštění či v krajním případě odstranění stromoví a jiných zelených 
porostů, které zasahují svými větvemi do místních komunikací nebo elektrických 
zařízení ve vlastnictví ČEZ tak, aby nenarušovaly bezpečnost silničního provozu 
a provoz rozvodných zařízení elektrické energie.   

Tyto práce je potřeba provést nejpozději do 20. listopadu.  

Po tomto datu provedou ořez a případné odstranění dřevin pracovníci obce nebo 
společnosti ČEZ. 

Karla Chybová, 
místostarostka 

 

Děkujeme – chválíme  
 
Nedávno jsem se prostřednictvím Libhošťského zpravodaje připojila 
k poděkování Oblastního spolku Českého červeného kříže v Ostravě jednomu 
občanu naší obce, který se stal nositelem Zlatého kříže III. třídy za 80 
bezpříspěvkových odběrů krve. A přitom jsem vyjádřila naděli, že tady v obci asi 
mezi sebou máme více takových „dobrovolníků“, jen to o nich většinou nevíme.     
A představte si, že my je skutečně máme a my o nich již dokonce i víme! Protože 
v říjnu tohoto roku převzali čestné ocenění, a to nejvyšší zlatou medaili prof. 
MUDr. J. Janského, další tři občané Libhoště, kteří dovršili počet 40 
bezpříspěvkových odběrů. A opětovně nás o tom Český červený kříž informoval, 
spolu s žádostí o další propagaci bezpříspěvkového dárcovství krve.   
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A nyní už si troufám říct, že takové poděkování jsme určitě od ČČK nedostali 
naposledy.   
  
Ještě jednou proto jménem obce Libhošť těmto pánům A.M. a D.Ř. a dámě R.M. 
co nejupřímněji děkuji, i když jsem si vědoma toho, že takovéto veřejné 
poděkování a vyjádření úcty je oceněním spíše morálním. Ráda bych však našla 
nějaký vhodný způsob, jak těmto našim spoluobčanům poděkovat i jinak, a to 
spíše prakticky.   
Byla bych proto ráda za nějaký tip či nápad, jak se takového poděkování co 
nejlépe a důstojně zhostit.   
 
Další pochvalný dopis jsme v měsíci říjnu obdrželi od Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje, územního odboru Nový Jičín, a ten bych ráda 
ocitovala opět v plném znění:  
 
Vážená paní starostko,  
dne 1. října 2016 se ve městě Štramberk uskutečnil druhý ročník Mistrovství 
České republiky dobrovolných hasičů v disciplínách TFA (nejtvrdší hasič 
přežije). Soutěže se účastnily reprezentační družstva všech 14 krajů České 
republiky. Na zdárném a velmi pozitivně hodnoceném průběhu soutěže, která se 
neobejde bez dobře připraveného organizačního zabezpečení, měli velký podíl 
i členové Vaší jednotky Sboru dobrovolných hasičů Libhošť.  
Chtěl bych Vám touto cestou poděkovat za příkladnou pomoc a nasazení členů 
Vaší jednotky SDH, kteří tak významnou mírou přispěli ke zdárnému 
zabezpečení průběhu celé sportovní akce.  
S pozdravem 

plk.Ing. Petr Adamus    
ředitel územního odboru 

 
Opětovně se k tomuto poděkování s radostí připojuji, a velmi mě těší, že 
Jednotka SDH, která je organizační složkou obce, naši obec tak dobře 
reprezentují. Věřím, že k tomu přispívá i fakt, že obec Libhošť jim pro jejich 
činnost vytváří dobré podmínky.   

Helena Šimíčková 
starostka 
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MAS Regionu Poodří, z.s. byla schválena Strategie 
CLLD „Poodří – přívětivý region“  

na leta 2014 – 2020 
 

Dne 12. října 2016 jsme obdrželi depeši z aplikace MS2014+, která 
informuje, že Žádost o podporu strategie č. CLLD_15_01_016 – „Poodří – 
přívětivý region“ splnila podmínky věcného hodnocení příslušných 
řídících orgánů. 
 

Co to znamená? Znamená to, že Strategie Komunitně vedeného místního 
rozvoje MAS Regionu Poodří, z.s. s názvem „Poodří – přívětivý region“, která 
byla vypracována v letech 2012 – 2013, aktualizována v roce 2015, a která byla 
k hodnocení podána 22. prosince 2015, proběhla několika koly hodnocení, a to 
kontrolami formálních náležitostí a přijatelnosti a kontrolami věcného hodnocení 
a tato Strategie byla nyní schválena. Nyní očekáváme sdělení, že naše Žádost 
splnila podmínky pro vydání právního aktu a následně nám budou vystaveny 
právní akty jednotlivými Řídícími orgány těchto Operačních programů: OP 
Zaměstnanost, IROP, PRV a OP ŽP. 
 

My ale nečekáme, pracujeme, připravujeme a v letošním roce bychom rádi 
vyhlásili výzvu Operačního programu Zaměstnanost a Programu rozvoje 
venkova. Je otázkou, zda nám to umožní aplikace MS2014+. Podali jsme Žádost 
projektu Posílení kapacit komunitně vedeného místního rozvoje za účelem 
zlepšení řídících a administrativních schopností MAS, přeloženo, žádost k 
úhradě režijních nákladů naší MAS s účinností od 1.1.2016. Tato byla 
odsouhlasena a dne 22. září nám byl vydán právní akt, a to znamená, že již nyní 
můžeme předkládat doklady k úhradě těchto nákladů. 
 
A co je důležité sdělit, nutno poděkovat všem za pomoc a spolupráci při přípravě 
a aktualizaci naší Strategie CLLD v období 2012 – 2015. Větší část Strategie 
byla zpracována dvěma pracovníky MAS s využitím poradenství a pod vedením 
firmy SMARV, o.p.s., zastoupenou paní Ing. Hanou Slovákovou, která s námi 
spolupracovala již na Strategii pro leta 2007 – 2013. A také nutno zmínit 
spolupráci na úrovni s mnoha MAS, především pak s MAS Moravská cesta, z.s. 
a s MAS – Partnerství Moštěnka, z.s. 
 

Finančně nás podpořil v roce 2012 Moravskoslezský kraj, a to dotací na 
realizaci projektu „Rozvoj území MAS Regionu Poodří v letech 2014 – 2020“, ve 
výši 69,56%, tj. 160 tis. Kč. Jako jedni z mála z České republiky, jsme se 
nezapojili do programu na poskytnutí podpory na období 2014 v rámci 
Operačního programu Technická pomoc k vytvoření kvalitních integrovaných 
strategií pro ITI a IPRÚ a také Strategií Komunitně vedeného místního rozvoje 
pro území MAS na období 2014 – 2020. Dotace podporovala nastavit a zajistit 
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mechanismy implementace strategií tak, aby v daném území došlo k dalšímu 
kvalitativnímu rozvoji a pozitivní změně. 
 

A co říci na závěr: naše Strategie byla schválena jako pátá Strategie ze 
180 strategií MAS České republiky a jako první strategie MAS z Moravy. 
 

Ještě jednou děkujeme všem spolupracujícím subjektům, příznivcům a 
všem partnerům naší MAS. Věříme, že naše spolupráce bude pokračovat také 
v rámci dalších aktivit, a to nejen k naplnění cílů a k vlastní realizaci Strategie 
CLLD „Poodří – přívětivý region“ programového období 2014 – 2020. 
 

Ing. Oldřich Usvald,  
manažer MAS Regionu Poodří, z.s. 

  

 
 
 
 
 
 

Lampionový průvod 
 
 V pátek 28. října jsme se opět sešli u pomníku padlých, abychom uctili 
památku padlých spoluobčanů v první světové válce a připomněli si již 98. výročí 
vzniku samostatné Československé republiky. Celé slavnostní shromáždění 
bylo zahájeno lampiónovým průvodem. Na ten se nejvíce těšily děti, všechny 
přišly s lampióny, ale počasí nám tentokrát nepřálo. Již na začátku začalo pršet 
a déšť po celou dobu průvodu jen sílil. Asi taky proto jsme nějak nemohli spočítat 
jejich počet. Někteří trochu opožděně docházeli, zato druzí s malými dětmi 
odcházeli dříve. Přes všechnu nepřízeň počasí se nás letos sešlo opravdu hodně 
a dovoluji se tvrdit, že rok od roku je nás více.  

 Chci poděkovat dětem ŽŠ za pěkné vystoupení, byť jsme je museli i  s 
technikou přestěhovat schovat ke škole. Poděkování patří i  našim dobrovolným 
hasičům, kteří určitě dlouho sušili své sváteční uniformy. Ale poděkování patří 
určitě Vám všem, kteří jste přišli. Na padlé spoluobčany i ty co se z války vrátili 
nesmíme nikdy zapomenout. 

 Miloslava Blažková 

 
  

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Hasiči radí 
 
Topná sezóna nám začala: Na co bychom neměli zapomínat?  
 
Při vytápění pozor na oxid uhelnatý, může zabíjet. Uvolňuje se při 
nedokonalém spalování 
Oxid uhelnatý je silně jedovatý plyn, který se uvolňuje při nedokonalém spalování 
a jeho nebezpečí spočívá v tom, že je neviditelný a bez zápachu. Vdechováním 
se váže na červené krevní barvivo a blokuje tak schopnost krve vázat a přenášet 
kyslík.  

 
 
Prvními příznaky otravy jsou obvykle bolest hlavy, nevolnost, závrať, malátnost 
a zmatenost. U postiženého je typické třešňové zbarvení kůže a sliznic. Už 
koncentrace 0,05 %, tj. 500 ppm, nebo asi 450 mg CO/m³ může zablokovat 
funkci u 50 % hemoglobinu s následným kolapsem a smrtí. 
A proč na tento problém upozorňují hasiči? U různých případů se setkáváme 
s tím, že lidé nemají zkontrolované a dobře vyčištěné komíny, ani zkontrolované 
a seřízené tepelné spotřebiče. Je možné, že si mnozí lidé ani neuvědomují, co 
vše by měli pro své zdraví a zdraví svých blízkých udělat. 
 
Zapamatujte si: Za nezávadný stav komínů nese odpovědnost majitel objektu. 
Povinnosti majitelů, správců a uživatelů budov i uživatelů spotřebičů paliv ve 
vztahu k čištění komínů jsou vymezeny zvláštním předpisem, kterým je Nařízení 
vlády č. 91/2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, 
kouřovodů a spotřebičů paliv. 
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Při jakýchkoliv i drobných stavebních úpravách (např. výměna dveří, oken apod.) 
je třeba mít na paměti, že každý spotřebič, ve kterém dochází ke spalování 
paliva, musí mít zajištěný i přívod vzduchu. Při nesprávné údržbě nebo 
provozování tepelného spotřebiče může vznikat nedokonalým spalováním oxid 
uhelnatý. A že může zabíjet, to jsme si řekli hned na začátku. 
Kromě prevence v podobě pravidelných kontrol a revizí investujte několik set 
korun do vašeho bezpečného života a pořiďte si detektor oxidu uhelnatého. 
 
Proto zde předkládáme několik rad: 

 Pokud máte plynové vytápění, dodržujte lhůty kontroly plynových spotřebičů 
(jednou ročně podle NV č. 378/2001 Sb. a vyhl. č. 48/82 Sb.). Nebezpečí 
hrozí zejména u otevřených spotřebičů, kde při samovolném uvolňování 
plynu může dojít k otravě. Uživatelé plynového kotle musí minimálně jednou 
ročně zajistit kontrolu celého spalovacího procesu, čistotou hořáků počínaje 
a funkcí pojistkového ventilu či termostatu konče. 

 Topidla potřebují pro svou správnou funkci dostatečný přívod vzduchu. 
U některých druhů topidel (např. u karmy) hrozí v případě nedostatečného 
odvětrání otrava oxidem uhelnatým. 

 Každé topidlo a komín je konstruováno na určitý druh paliva a jeho 
používání je nutné dodržovat. Pokud přejdete z jednoho druhu paliva na 
druhý (např. z plynového vytápění na topení dřevem), vždy si nechte 
u odborníků zkontrolovat, zda je váš komín pro tuto změnu vhodný. 

 Nesmírně důležité je nechat si pravidelně čistit komín a kontrolovat jeho 
technický stav. Nečistoty v komíně totiž mohou snadno způsobit velké 
nepříjemnosti, ať již dlouhodobé žhnutí a následný otevřený požár nebo 
otravu lidí jedovatým oxidem uhelnatým. Lhůty čištění a kontrol spalinové 
cesty jsou dány NV 91/2010 na základě výkonu připojeného spotřebiče a 
druhu paliva od 1× za rok do 3× ročně. 

 
Ačkoliv čištění vlastních komínů lze teoreticky provádět svépomocí, lepší je 

se spolehnout na odborníky – kominíky. Ti by měli provést revizi komínu 
i v případě, že se chystáte ke komínu připojit jakýkoliv spotřebič, nebo chcete 
změnit druh paliva. U plynových kotlů je navíc nutná jak čistota komínových 
průduchů tak předepsaného tahu komína. 

Mnoha neštěstím může zabránit to, když si sami zkontrolujete, zda máte 
řádně upevněný kouřovod, zda není někde spotřebič nebo kouřovod propálený 
nebo zda fungují uzávěry komínových dvířek. Provozovatel spotřebiče je 
povinen zajistit pravidelné odborné kontroly stavu a servis spotřebičů. 

Zatímco u elektrických spotřebičů můžete leccos zkontrolovat sami (např. 
přívodní šňůry, zásuvky i dimenzování pojistek proti případnému zkratu), 
pravidelnou prohlídku u tepelných spotřebičů na plyn a kontrolu komínu 
ponechejte raději na odborníkovi. 

Josef Honeš 



Libhošťský zpravodaj – Listopad 2016 

- 17 - 

Jak a proč odstraňovat jmelí…? 

Jmelí se v posledních 15 letech hojně rozšířilo na území Moravskoslezského 
kraje a způsobuje usychání a umírání stromů nacházejících se v zahradách, v 
parcích, podél komunikací, ale také na významných stromořadích, alejích, či 
památných stromech. 

Jmelí je stálezelený keřík 
dvoudomé rostliny, jehož 
větve tvoří husté 
polokulovité trsy 
dorůstající průměru 
až 100 cm (výjimečně 
180 cm). Bílé plody, 
které jsou mírně toxické, 
rostou na samičích 
trsech. Samčí trsy jsou 
naopak charakteristické 
zlatavým zbarvením 
lístků. Jmelí je typickým 

poloparazitem, který svému hostiteli – dřevině – odebírá důležité minerální látky, 
ale je sám schopen fotosyntézy, a tudíž je jen částečně vázaný na svého 
hostitele. Jmelí nenapadá jen starší a staré stromy, ale také mladé sazenice v 
blízkosti napadených stromů. Paraziticky může žít 30 - 40 let, výjimečně až 70 
let.     

Životní cyklus jmelí se dělí na dvě fáze – 1. fázi klíčení, kdy rostlina žije ze 
svých zásob a 2. fázi cizopasnou (parazitickou), kdy se vyvíjí trs jmelí, kdy 
využívá vody a živin hostitelské rostliny. 

Nejčastější způsobem přenosu semen je z pozřených plodů. Semena jmelí 
po průchodu zažívacím traktem ptáků mají lepší klíčivost. Pozřené plody jmelí 
procházejí zažívacím traktem ptáků velmi rychle (15 až 20 minut), přenos semen 
na větší vzdálenosti je tímto způsobem prakticky vyloučen. Dalším způsobem 
šíření semen jmelí je na zobácích, případně na jiných částech těl ptáků. Ptáci 
mají ve zvyku si zobáky čistit jeho otíráním o větve stromů. Tímto způsobem 

může dojít k přenosu i na značné vzdálenosti. 

Z důvodu zvyšující se intenzity plošného napadení dřevin jmelím se 
obracíme na vlastníky, kteří na svých pozemcích evidují výskyt jmelí, aby 
se z důvodu zmírnění jeho šíření pokusili eliminovat jeho výskyt. 

Doporučený postup eliminace jmelí:  

 Provádět kontrolu dřevin zaměřenou na výskyt jmelí a jeho včasnou 
likvidací zabránit dalšímu šíření,  

 odstraňovat jmelí ořezem větví s trsy jmelí (vylamováním se nezabrání 
jeho dalšímu šíření), 
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 podpořit vitalitu stromu zálivkou a přihnojením draslíkem, 

 v případech napadení více než 50 % objemu koruny přistoupit ke kácení 
dřevin, pokud nejde o významné stromy (aleje, solitéry v parku, 
památné stromy) tyto přednostně ošetřovat. 

 
V případě dotazů či žádostí o konzultace ve vazbě na případná ošetření či 
kácení a zákonných postupů můžete kontaktovat příslušné obecní úřady (popř. 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, 
28. října 117, 702 18 Ostrava – Ing. Lenka Peichlová, 795 622 385). 

 

 

Pomáháme 

Ve čtvrtek 20. října 2016 byly na obecním úřadě v Rybím předány čtyři pytle 
víček z PET lahví, které nasbíraly děti z libhošťské mateřské a základní školy 
pro Nikolku z Rybího.  

 

 

 



Libhošťský zpravodaj – Listopad 2016 

- 19 - 

 

 
 

Dopravní výchova 

Dne 21.října se žáci 4. a 5. třídy zúčastnili dopravní výchovy v Novém Jičíně na 
ZŠ Dlouhá, kde se nachází dopravní hřiště. Po důkladném procvičení 
dopravních značek a dopravních situací se páťáci pustili do vyplňování 
závěrečných testů. Všichni se hodně snažili, protože chtěli získat průkaz cyklisty. 
Povedlo se to jedenácti z nich, čtyři si musí testy zopakovat. Vzhledem ke 
špatnému počasí se druhá praktická část zkoušky jízdy na kole nekonala. Čtvrtá 
třída si testy pro získání průkazu cyklisty pojede udělat příští rok na jaře. Držíme 
jim pěsti, ať se všem zkouška podaří. 

  Žáci páté třídy 
 
 

Pedikulóza 
 
Vážení rodiče, 
vzhledem ke zvýšenému (opakovanému) výskytu pedikulózy (vši dětské) u žáků 
školy, Vás žádáme o důslednou kontrolu hlav dětí. V případě výskytu vší u 
Vašeho dítěte proveďte důsledně následující opatření, která byla konzultována 
s Krajskou hygienickou stanicí Moravskoslezského kraje v Ostravě, se kterou 
škola navázala spolupráci při řešení této situace. 
 

1. V případě zjištění výskytu hnid – asi 1 mm veliký útvar ve tvaru kapky 
přilepený k vlasu, přibližně ve vzdálenosti 1 cm od hlavové pokožky, 
(nelze zaměnit s lupy, které samovolně padají při protřepávání vlasů) 
použít přípravek z lékárny ev. drogerie. 

2. U všech přípravků nutno dodržet návod výrobce! Po době působení 
přípravků provést důsledné mechanické odstranění hnid (ručně 
stáhnout z jednotlivých vlasů). 

3.  Tento úkon provádějte opakovaně do té doby, kdy se hnidy ve vlasech 
přestanou vyskytovat (i jedna hnida po ukončení svého vývojového 
cyklu představuje další vznik zavšivení), po této nákaze nevzniká 
imunita.  

4. Nutné je vyprat veškeré pokrývky hlavy (čepice, šály, čelenky, gumičky 
apod.), taktéž ložní prádlo – polštáře. 

5. Odvšivení proveďte u všech příslušníků rodiny. V některých případech 
se doporučuje ostříhání – zkrácení vlasů. 

6. Léčebnou kúru nutno opakovat po 8 – 10 dnech, aby byly zničeny i larvy, 
které se mezitím vylíhly z přežívajících hnid. 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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7. Při opakujících se problémech se prosím s vaším dítětem obraťte na 
svého dětského ošetřujícího lékaře, který v případě nutnosti předepíše 
recept na přípravky event. doporučí další postupy. 

8. Aby opatření byla účinná, je nutno je provést současně ve všech 
rodinách. Žádáme rodiče, aby tato opatření byla provedena do 
24.10.2016. Termín nutno dodržet z důvodu následné kontroly a 
zamezení dalšímu šíření nákazy. V případě opakovaného zavšivení 
Vašeho dítěte bude nákaza řešena individuálně přímo v rodinách 
pracovníky hygienické stanice. 

 
Upozorňujeme, že odvšivení dítěte je povinnost rodičů nebo 
zákonných zástupců dítěte. 
V případě nejasností se můžete kontaktovat s ošetřujícím lékařem Vašeho 
dítěte nebo pracovníky KHS (tel. 556 770 384  MUDr. Ludmila Máslová) 

 
 

 
 
 
 

 
 

Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

2. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SK  STONAVA 4   :   1 (  3 : 1 ) 

Branky:  16. a 19. min. Krupa Lukáš, 39. Velart Daniel, 86. 
Čapka Jaroslav –  11. min. soupeř 

V utkání se Stonavou se našemu mužstvu konečně splnilo to, o co se snažilo v 
předešlých sedmi utkáních – získat tři body. Náš tým byl totiž jediný bez plného 
bodového zisku. Začátek utkání se pro náš tým nevyvíjel dobře. V 11. minutě 
zůstali stát tři naši hráči jako zkameněli před vlastní brankou a pouze překvapeně 
hleděli jak hostující hráč lehce překonal střelou k vzdálenější tyči našeho 
brankáře Petra Martinovského, což by se stávat nemělo! Na obdržený gól našlo 
naše mužstvo nejen rychlou odpověď v 16. minutě Lukášem Krupou kdy 
vyrovnalo. O tři minuty později tentýž hráč poslal náš tým do nečekaného vedení. 
Gólový účet za první poločas ještě podtrhl v 39. minutě po rohovém kopu Jarka 
Čapky Danek Velart, když jeho hlava byla rychlejší než ruce stonavského 
brankáře. V druhém poločase chtělo naše mužstvo víc podržet míč, ale ne vždy 
se to dařilo. Své umění musel předvést i Martinovský v brance. V době, kdy 
hostující mužstvo zariskovalo, a myslelo víc na útok než obranu, zpečetil naši 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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výhru v 86. minutě Jarda Čapka. Za odvedený výkon si hráči zaslouží pochvalu. 
Hlavně za otočení výsledku během osmi minut, ale také za bojovnost, herní 
morálku po obdrženém gólu. 
 
9. 10. 2016  TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   1  ( 0 : 1 ) 

Branky:  32. min.. Jachník Jiří – 72. soupeř 

Naše mužstvo chtělo navázat na minulé vítězství, ale druhé vítězství v řadě se 
znovu nepovedlo. Přestože, se naši hráči v prvních patnácti minutách dokázali 
prosadit svou kombinaci, gól se vstřelit nepodařilo. Po čase se z naši hry ztratila 
účinná kombinace a hráči začali vymýšlet nesmyslné komplikace a individuální 
kličky. Naši hře chyběla také účinná jednoduchost a přímočarost v akcích na 
soupeřovou branku. Domácí mužstvo se v té tobě dostálo do dvou střeleckých 
možností, ale naštěstí, jeho střelci mířili mimo branku Martinovského. K naši 
radosti v 32. minutě Jirka Beneš ve vápně dokázal podržet míč, šikovně v pravý 
čas jej prostrčil na Jirku Jachníka, který jen „zametl“ míč do sítě domácích. 
Úkolem pro druhý poločas bylo navázat na dobrou hru, jednoduchost a zrychlení 
hry v protiútoku do stran. To se nedařilo! Místo jednoduchosti byla hra 
překombinovaná, pomalá, se spoustou chyb. Z chyb a lajdáctví v poli přišel v 72. 
minutě trest, v podobě vyrovnávací branky domácích. Ve zbytku hrací doby už 
naši hráči nic na soupeře nevymysleli a dílčí výsledek zůstal i po konečném 
hvizdu rozhodčího. Proto znovu pouze remíza! Za všechno mluví slova trenéra 
Salače: „nerozhodný výsledek beru jako hloupou a zbytečnou ztrátu bodů“. 
 
16. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SK  BRUŠPERK  0   :   2 (  0 : 0 ) 

Branky:  47. a 79. min. soupeř 

Mužstvo mělo před utkání za cíl plně bodovat a odpoutat se v tabulce od 
spodních příček a tím se také pohybovat v tabulce na vytyčených místech, které 
si dalo před soutěži. V prvních minutách utkání se našemu celku hra celkem 
dařila, ale po dvacáté minutě už znovu propadla do herní „šedi“. Hře chyběla 
myšlenka a moment překvapení neexistoval. Jediná pohledná akce Jirky 
Jachníka, zakončená prudkou střelou otřásla soupeřovým břevnem. Druhou 
pohlednou akci měli na svých kopačkách hosté, ale ti zase netrefili odkrytou 
branku. To bylo vše, co mohlo diváky v prvním poločase trochu nadchnout. Do 
druhého poločasu naše předsevzetí utkání vyhrát, dostalo brzy trhlinu v podobě 
gólu soupeře. Soupeř trefil naši branku v 47. minutě přesně kopnutým přímým 
kopem přes několikačlennou zeď. Snaha o vyrovnání a otočení skóre sice byla, 
ale hráči Brušperku dokonale a velice šikovně těžili ze svého vedení, a 
brejkovými akcemi dělali našim hráčům časté problémy. V době, kdy začal být 
nejvyšší čas na obrat, nastaly změny v sestavě. Změny přinesly častější 
„zabydlování“ před soupeřovou šestnáctkou, kopalo se několik rohových kopů a 
zvýšil se i tlak na branku. V čase, kdy se vše podřizovalo k vstřelení gólu, využil 
soupeř při zisku míče k rychlému protiútoku a  po přihrávce z levé strany před 
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naši branku, dopravil hostující hráč v 79. minutě míč za záda našeho brankáře 
podruhé. 
 
22. 10. 2016  TJ  SOKOL  DOBRÁ  -  FC  LIBHOŠŤ  2   :   3  ( 0 : 3 ) 

Branky:  4. Pojezdala Pavel, 9. Beneš Jiří, 27. Blažek Tomáš – 
soupeř 64. a 71.  

Utkání v Dobré bylo utkáním dvou rozdílných poločasů. Trenérská chvála na 
adresu hráčů zní v kabině i na veřejnosti moc málo, ale dnešní výkon celého 
mužstva v prvním poločase si pochvalu zaslouží. Celá první polovina utkání se 
nesla z naši strany v tempu, přesnosti, dravosti a tahu na branku s gólovou 
koncovkou. Soupeř plnil roli bezmocného diváka, protože se nezmohl na nic, čím 
by naše hráče překvapil. O poločasové přestávce v kabině nezněla slova chvály, 
ale varovné upozornění, že do konce utkání zbývá dlouhých a náročných 45 
minut. A určité obavy se v dalších minutách začaly naplňovat. V druhém 
poločase se karty otočily. Soupeř doslova na naše mužstvo „vlítl“. Naši hráči 
běžné situace řešili zakřiknutě, ve zmatku, se zbytečnou „kličkovanou“. 
Důsledkem slabší, neúčelné hry, byly dvě branky v naši síti. Posledních dvacet 
minut se naši hráči dokopali k vítězství.  
 
30. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  DOLNÍ  DATYNĚ 2   :   1 (  1 : 0 ) 

Branky:  24. min. Jachník Jiří, 53. Blažek Tomáš – 70. soupeř – 
pokutový kop  

Po vyhraném utkání v Dobré, chtělo navázat naše mužstvo na dobrý výkon a 
plný bodový zisk. Vytčený cíl se na těžkém terénu podařilo částečně splnit. 
Diváci viděli snahu o kombinační hru, která se prolínala s bojovnosti na obou 
stranách. Viděli také nádhernou střelu z hranice šestnáctky od Jirky Jachníka, 
který touto trefou ve 24. minutě poslal náš tým do vedení. V dalších minutách se 
hra přelévala od jedné šestnáctky k druhé až do 53. minuty, kdy míč putoval 
z jedné strany hřiště na druhou až k Tomáši Blažkovi. Ten ukázal, že střílet góly 
nezapomněl, a upravil naše vedení na rozdíl dvou branek. Hosté z Dolní Datyně 
se s tímto výsledkem nechtěli smířit, přeskupili řady a svou hru podřídili 
k zkorigování nepříznivého stavu. Při jednom takovém průniku do naši 
šestnáctky fauloval Zdeněk Palička hostujícího hráče, a z nařízené penalty se 
hostům s dorážkou podařilo snížit. Tím se posledních dvacet minut značně 
zdramatizovalo. O srdnatém boji po celé utkání svědčí i udělení deseti žlutých 
karet. Závěr utkání naše mužstvo zvládlo a dokázalo domácím divákům, že kluci 
v Libhošti fotbal hrát umí i proti jasnému favoritovi         
 

DOROST 
 

2. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   FC  IRP  ČESKÝ  TĚŠÍN 7   :   2 (  2 : 0 ) 
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Branky:  13. min., 55.  Čapka Patrik, 33., 48., 60. a 73. Bátrla 
Tomáš, 84. Matouš David  – 66. a 77. soupeř 

Po dvou neproměněných šancích domácího celku se napotřetí už trefil Patrik 
Čapka a zahájil gólovou žeň. Ještě než se dostal ke slovu střelecký disponovaný 
Tomáš Bátrla, musel svůj um prokázat Filip Mička v brance. Ve 33. minutě pojistil 
vedení svým prvním gólem Bátrla. První poločas sice ukázal sílu našeho celku, 
ale nikdo by nepředpovídal, že skóre bude výrazné. Po přestávce se rozdíl ve 
hře našeho družstva a družstva soupeře projevil. Z herní lehkosti a nápaditosti 
se zrodily pěkné góly z kopaček našich hráčů. V závěru utkání oba celky povolily 
na herní disciplíně a věnovaly se pouze bezhlavému útočení. Ze hry se vytratil 
nápad a hra značně utrpěla na kvalitě. 
 
9. 10. 2016  SK  DĚTMAROVICE   -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   3  ( 1 : 1 ) 

Branky:  31. min. Matouš David, 55. a 82. Bátrla Tomáš – 9. 
soupeř 

V úvodních minutách se našemu družstvu nepodařilo svého soupeře zaskočit a 
vstřelit mu jako první gól. Byl to právě soupeř, který využil nedorozumění 
brankáře Mičky s Mirkem Šimíčkem a lehce skóroval. Gólovou odpovědí se 
nestala ani střela Břečky ve 23. minutě. Až  za několik minut přišlo vyrovnání po 
střele Davida Matouše. Po přestávce se prosazuje nejdříve gólem naše 
družstvo. Na pravé straně se uvolnil Radim Ištok, nacentroval na zadní tyč kde 
zaúřadovala hlava Tomáše Bátrly, který svým gólem poslal naše družstvo do 
vedení. Domácí celek na naše vedení odpovědělo dlouhodobým tlakem. Díky 
skvělým zákrokům brankáře Mičky se ukazatel skóre na stadionu neměnil.  
Změnil se až v 82. minutě, kdy Bátrla vybojoval na hranici šestnáctky míč a 
střelou překonal domácího brankáře a našemu celku pojistil další vítězství. 
 
16. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SK  BRUŠPERK  8   :   2 (  5 : 1 ) 

Branky:  8., 22., 26., 45., 82. a 88. min. Bátrla Tomáš, 42. Ištok 
Radim, 64. Matouš David – 13. a 49. min. soupeř 

Nejen kvalitní výkon celého družstva byl strůjcem vysoké prohry celku SK 
Brušperk, ale hlavně skvělý výkon dvojice Patrik Čapka – Tomáš Bátrla. Prvně 
jmenovaný projevil perfektní přehled o dění na hřišti, a svými včasně 
načasovanými přihrávkami „zásoboval“ hráče v útoku. Z nich nejvíce dokázal 
vytěžit Tomáš Bátrla, který konto soupeře zatížil šesti góly. O další dvě trefy se 
podělili Radim Ištok a David Matouš. A gólů mohlo být ještě víc!!! 
 
22. 10. 2016  FK  BOHUMÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 4   :   1  ( 3 : 1 ) 

Branky:  16. min. Bátrla Tomáš – 3., 7., 28. a 75. min. soupeř 
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Přestože družstvo odjelo do Bohumína bez Radima Ištok a Josefa Davida, 
očekával se bodový zisk. Naděj se rozplynula už po prvních sedmi minutách 
zápasu, kdy domácí po chybách naši obrany o dva góly vedli. Příležitost na 
zkorigování nepříznivého stavu měl na své kopačce David Matouš, ale 
neproměnil. Byla to velká škoda, protože o pár minut trefa Bátrly mohla být 
vyrovnávací. Branka v síti domácích naše hráče povzbudila k lepšímu výkonu, 
ale ke slovu přišly další chyby a třetí gól soupeře. V druhé polovině naši hru 
značně oživil Šimon Mitana na postu štítového hráče. Hra se značně oproti první 
polovině zlepšila, ale góly v domácí síti nepřinesla. Dalším gólem si domácí své 
vedení pojistili, a zaslouženě zvítězili. Z naši strany to byl nejslabší výkon, hlavně 
v prvním poločase. Absolutorium za svůj výkon si zaslouží jen Šimon Mitana a 
brankář Filip Mička. 
 
30. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   INTER.  PETROVICE 6   :   2  ( 4 : 1 ) 

Branky:  16. a 41. min. Matouš David, 37. a 53. Bátrla Tomáš, 
17. Ištok Radim, 72. Černoch Patrik – 34. a 47. min. soupeř  

Výsledkový neúspěch z minulého kola se povedl napravit našim hráčům na 
těžkém terénu v domácím prostředí. Několik změn mělo „nažhavit“ družstvo do 
výherní pohody. To se dokonale podařilo. Po vzájemném “oťukávaní“ zavelel 
svou gólovou přihrávkou k prvnímu gólu Tomáš Bátrla. Míč z jeho nohy našel 
Davida Matouše. 1 : 0. Samotný střelec se po čase změnil v nahrávače a pro 
Radima Ištoka nebyl druhý gól žádný problém. Slabší koncentrace našich hráčů 
se vymstila a soupeř po chybě v obraně snížil na 2 : 1. Závěr poločasu však patřil 
domácím barvám. Nejdříve se trefil kanonýr Bátrla, a z odražené střely Patrika 
Čapky od tyče, podruhé rozvlnil síť David Matouš. Do druhé půlky zápasu 
nastoupilo trio Patrik Černoch, Eduard Ištok a Lukáš Indrák, kteří měli hru značně 
oživit. Než se na hřišti „zabydleli“, soupeř podruhé skóroval. Uklidnění a třígólový 
náskok znovu vrátil našemu celku Bátrla a když z brejku zvýšil Patrik Černoch 
na 6 : 2, bylo o výhře rozhodnuto. Závěrečné minuty patřily soupeři a  skvělým 
zákrokům našeho brankáře Mičky.     
 
 

MLADŠÍ  ŽÁCI 
 
  9. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SK  BRUŠPERK 2   :   4 ( 1 : 2 ) 

Branky:  20. Bílková Viktorie, 46. Poruba Vojtěch 

14. 10. 2016  SOKOL  ŽILINA  -  FC  LIBHOŠŤ 0   :  21 

Branky:  6 – Bartoš Adam, 4 – Bílková Viktorie, Sopuch Tomáš, 
3 – Krumpolc Tomáš, 2 – Skalík Jakub, 1 – Chvístek Jiří, Žák 
David 
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STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

  7. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   KOT.  ŠTRAMBERK  2   :  13  ( 1 : 9) 

14. 10. 2016  SOKOL  TICHÁ  -  FC  LIBHOŠŤ  4   :  10  ( 2 : 6) 

Branky: 3 – Tomšík Daniel, 2 – Chvístek Jiří, Klečka Michal, 1 – 
Poruba Matěj, Poruba Vojtěch a Mička Ondřej  

Znovu se vyplatila hra na střídající dvě pětky. První gól přišel už v 1. minutě 
z kopačky Jirky Chvístka a tentýž hráč, hrající převážně v obraně byl za minutu 
autorem i druhé branky. V dalších minutách už jasně dominovali naši střelci, 
hlavně třígólový Daniel Tomšík a Michal Klečka se pro změnu trefil dvakrát. Naši 
hráči přispěli i na konto soupeře, kdy dvěma „vlastenci“ překonali vlastního 
brankáře. Výborně si na hřišti počínali hráči z mladší přípravky Polach René, 
Poruba Matěj a Mech Eliáš..  
  
21. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  RYBÍ  4  :  6   ( 2 : 3) 

27. 10. 2016  S. TROJANOVICE - BYSTRÉ - FC LIBHOŠŤ 4  :  5   ( 0 : 2) 

Branky:  4 – Mička Ondřej, 1 – Tomšík Daniel 

Sestava:  Adam Bartoš, Daniel Tomšík, Jiří Chvístek, Ondřej Mička, 
Michal Klečka, Marcel Talpa, René Polach, Vojtěch a 
Matěj Porubovi. 

 
Výhru a tři body si odvážejí z těžkého terénu v Bystrém naši hráči. Základem 
úspěchu byl skvělý výkon brankáře Bartoše a dobře zvolená taktika. Časté 
střídání hráčů s hrou ze zajištěné obrany se znovu ukázal jako velice efektivní. 
Skóre otevřel po individuální akci Daniel Tomšík a do přestávky jej střelecky 
napodobil Ondřej Mička. V druhém poločase se hrálo bojovně a góly padaly do 
sítě obou celku. Hra našeho družstva se najednou stala netaktická. Časté, a 
zbytečně nakopávané míče do prostoru kde chyběl spoluhráč získával soupeř, 
a tím snadno dostával naše hráče pod tlak. Těchto chyb využili domácí 
k vyrovnání na 4 : 4. Těsně před koncem zápasu se do brejku dostal Michal 
Mička, obránce mu míč srazil na roh a po přesném rozehrání kapitánem 
Tomšíkem na Mičku nastala radost z pátého gólu. Gólu předcházel nacvičený 
signál na nabíhajícího hráče ze zadních pozic, který znovu vyšel. Na výsledku 
už nezměnily ani tři minuty bezdůvodného nadstavení.            
 
 

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
  2. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  RYBÍ 2   :  14  ( 0 : 8 ) 



Libhošťský zpravodaj – Listopad 2016 

- 26 - 

Branky:  2 – Polach René 

  9. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  ŽILINA 9   :   3   ( 7 : 3 ) 

Branky:  3 – Mech Jakub, Morys Karel, 2 – Horák Antonín, 1 – 
Máček Matyáš 

23. 10. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   PRIMUS  PŘÍBOR 6   :   5   ( 3 : 3 ) 

Branky:  2 – Mech Jakub, Horák Antonín, Burget Adrián 

26. 10. 2016 TJ  PETŘVALD na Mor.  -  FC  LIBHOŠŤ 8   :  6   ( 3 : 3 ) 

28. 10. 2016 TJ  SOKOL  MOŠNOV  -  FC  LIBHOŠŤ 3   :  3   ( 1 : 3 ) 

Branky:  Marek Lukáš, Polach René, Poruba Matěj  

 
 

  

 
Šimíček Jaroslav 

 

 

Poděkování 
 

Klub FC Libhošť a trenéři mladší přípravky by chtěli tímto způsobem 
poděkovat panu Radimu Svobodovi a firmě Montix a.s za zakoupení fotbalových 
dresů pro hráče mladší přípravky. 

Děkujeme. 
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Hotel Praha v Novém Jičíně 

nabízí masáže, Dornovu metodu a suché uhličité CO2 koupele! 
 

 
 

Objednávky na tel.: 601 325 568 

(Nabízíme i vánoční Dárkové poukazy na procedury) 

 

 
 

Libhošťský zpravodaj 
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